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У Санкт-Петербурзі відбулася міжнародна нау-

кова конференція «Соколовские чтения “Взгляд из 
прошлого в будущее”». Конференцію було присвя-
чено пам'яті видатного вченого, доктора економіч-
них наук, професора, завідувача кафедри статисти-
ки, обліку та аудиту Санкт-Петербурзького держав-
ного університету (СПбДУ), заслуженого діяча нау-
ки РФ Ярослава В'ячеславовича Соколова (1938–
2010). Більш як 120 учених і фахівців-практиків 
представляли Росію, Україну, інші країни СНД, Бал-
тії, Європи, США. 

Пленарне засідання вів доктор економічних наук, 
голова наукової секції соціально-економічних проб-
лем і статистики СПб Будинку вчених, член-
кореспондент РАН, професор, директор Соціологіч-
ного інституту РАН І. Єлісєєва. 

З привітальним словом до тих, хто зібрався, звер-
нулися: виконуюча обов'язки завідувача кафедри 
статистики, обліку та аудиту СПбДУ Н. Смирнова, 
президент НП «Северо-Западный территориальный 
институт профессиональных бухгалтеров» і Гільдії 
аудиторів Росії В. Скобара, президент аудиторської 
палати Санкт-Петербургу А. Кузнєцов і заступник 
головного редактора журналу «Бухгалтерський об-
лік» В. Ципльонков. 

Заслухано наукові доповіді учасників конферен-
ції. Президент Академії істориків бухгалтерського 
обліку Дж. МакКінней (ун-т Меріленда, США) до-
повів про історію й причини зникнення аудитор-
ських фірм, організованих у формі корпорацій. 

Найбільший дослідник історії бухгалтерії профе-
сор О. Гювемлі з ун-ту Мармара (Туреччина) і його 
син, доктор наук Б. Гювемлі з ун-ту Тракая (Туреч-
чина), присвятили свою доповідь всесвітнім конгре-
сам бухгалтерів та етапам розвитку бухгалтерського 
обліку як науки.  

Доповідь члена-кореспондента РАН І. Єлісєєвої 
була присвячена проблемам варіативності в обліку 
та статистиці. 

Завершила пленарне засідання доповідь професо-
ра Дж. Галассі (ун-т Парми, Італія), присвячена еко-
номіко-інформаційним моделям. 

Другий день конференції в будівлі економічного 
факультету СПбДУ ознаменувався роботою п'яти 
паралельних секцій з історії бухгалтерського обліку; 
теорії бухгалтерського обліку; сучасних проблем бух-
галтерського обліку та аудиту; бухгалтерського об-

ліку, аналізу та аудиту в роботах Я. Соколова; ана-
лізу та статистики. 

Секція, присвячена історії бухгалтерського 
обліку, викликала великий інтерес серед учених різ-
них країн. Професор ун-ту Бордо Ж. Дегоса (Фран-
ція) присвятив свій виступ роботам відомого фран-
цузького вченого XIX ст. Ежена Леоте. Головний 
акцент у виступі було зроблено на проведеному Лео-
те дослідженні статистичних даних про рівень ви-
кладання бухгалтерії в російських комерційних шко-
лах XIX ст. На думку Леоте, російська бухгалтерська 
освіта була однією із кращих у світі завдяки щедро-
му фінансуванню та, як наслідок, великим і насиче-
ним професійним дисциплінам навчального плану. 

Широкий резонанс викликала доповідь професо-
ра Кубанського держуніверситету М. Кутера. Осно-
вна його частина була присвячена опису результатів 
роботи кубанських учених в архівах італійських ку-
пців Датини. Підсумком тривалих і трудомістких ар-
хівних досліджень книг сімсотлітньої давнини став 
аудиторський висновок, де узагальнені процедури 
середньовічної бухгалтерії, включаючи помилки бу-
хгалтерських записів. У доповіді особливо підкрес-
лювалося, що роботи автора є продовженням і роз-
витком того підходу до вивчення історії бухгалтерії, 
що заклав Я. Соколов. 

Професор ун-ту Флоренції (Італія) А. Орланді в 
доповіді на тему «Затвердження правил подвійного 
запису в комерційній діяльності тосканських купців 
пізнього середньовіччя» проаналізувала різні систе-
ми записів подвійної бухгалтерії допачоліевського 
періоду, а представники Великої Британії А. Санг-
стер (Бізнес-школа ун-ту Міддлсекса, Лондон) і 
Г. Стонер (ун-т Глазго) приділили особливу увагу 
аналізу бухгалтерських регістрів, які згадуються Л. 
Пачолі в його роботах. 

Професор Я. Алвер (Естонія) розповів про життя 
й діяльність Карла Інно, найвідомішого естонського 
бухгалтера, автора кількох книг і науково-дослідних 
робіт у галузі бухгалтерського обліку та банківської 
справи. 

Були також представлені доповіді, присвячені іс-
торії обліку основних коштів (професор СПбДУ 
В. Соколов) і формуванню категорії «амортизація в 
бухгалтерському обліку», (аспірантка СПбДУ 
Т. Єрьоменко). 
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Була представлена також доповідь про внесок ку-
пця І. Бецького в становлення російської бухгалтер-
ської науки, що є ідейним натхненником і спонсором 
публікації першої російської книги з бухгалтерії 
«Ключ Коммерции» – доценти ВЗФЕІ (м. Москва) – 
Д. Назаров, Н. Клинов). 

Доповідь доцента Санкт-Петербурзького інженер-
но-економічного університету І. Львової на тему 
«Теорія обліку як частина професійних знань бухгал-
тера: історичний аспект» завершилася тривалим обго-
воренням проблем бухгалтерського обліку як науки. 

Секцію, присвячену теорії бухгалтерського 
обліку, відкрив доповіддю французький дослідник, 
професор Ж. Рішар, який неодноразово бував у Ро-
сії та в Україні. Останні кілька років він проводить 
дослідження на стику двох наук: бухгалтерського 
обліку та лінгвістики. В його доповіді були подані 
результати дослідження походження й значення сло-
ва «accounting» на 65 мовах, у різних країнах. Це 
проливає нове світло на природу «науки бухгалтер-
ського обліку», його системності та багатогранності. 

С. Карельська (СПбДУ) порушила актуальне й 
дискусійне питання про можливості розвитку про-
гнозних функцій бухгалтерського обліку. Кілька 
учасників секції опонували їй, стверджуючи, що 
прогнозування належить до функцій управління. То-
чку зору доповідача підтримав професор Південного 
федерального університету О. Кольвах, який зазна-
чив, що бухгалтерські дані можуть бути отримані не 
тільки через спостереження за фактами господар-
ського життя, які відбулися, а й через вирахування 
прогнозних значень майбутніх фактів.  

Доповідь професора В. Стражева (Білоруський 
державний економічний університет) була присвя-
чена науковому обґрунтуванню понять об'єкта й 
предмета бухгалтерського обліку. Його головний ви-
сновок про те, що об'єктом бухгалтерського обліку є 
тільки вартісні (економічні) процеси господарської 
діяльності, а його предметом – фактичні їх результа-
ти також у грошовому вираженні, дискутувалася 
учасниками конференції. 

О. Кольвах і А. Висоцька (Південний федераль-
ний університет) запропонували обговорити перспе-
ктиви використання ідей подвійної італійської бух-
галтерії за межами бухгалтерії як методу аналізу та 
прогнозування економічного розвитку. 

Дві доповіді були присвячені теоріям статичного 
і динамічного бухгалтерських балансів (М. Гурська – 
Кубанський держуніверситет і Б. Гарєєв – Казансь-
кий державний фінансово-економічний інститут). 

Професор К. Циганков (Сибірська академія фі-
нансів і банківської справи) розкрив авторську конце-
пцію фінансової звітності та теорію, що з неї випли-

ває, бухгалтерських рахунків і подвійного запису, ви-
ступив проти «фобії негативних чисел» у бухгалтер-
ському обліку, що перешкоджає, на його думку, ство-
ренню цілісної й несуперечливої теорії обліку.  

Суперечки виникли навколо інтерпретації понят-
тя подвійного запису. Професор Я. Алвер дискуту-
вав із професором К. Циганковим про відмінності 
між подвійним записом і подвійною бухгалтерією, в 
тому числі про можливе використання прийому по-
двійного запису на рахунках у простій патрімональ-
ній бухгалтерії. 

А. Крутова (Харківський держуниверситет хар-
чування та торгівлі) у доповіді «Диверсифікованість 
парадигми бухгалтерського обліку в умовах інфор-
матизації економіки» запропонувала перемістити ак-
цент у теорії обліку від побудови балансового рів-
няння на основі традиційної класифікації майна і пе-
ріодичного визначення доходу до постійного (безпе-
рервного) визначення доходу й вартості чистих ак-
тивів підприємства.  

Секція, присвячена сучасним проблемам бух-
галтерського обліку і аудиту, проходила у формі 
круглих столів. 

Засідання круглого столу на тему «Бухгалтер-
ський облік для користувачів інформації» вів 
професор А. Шапошніков (Новосибірський держу-
ніверситет економіки та управління). Круглий стіл 
на тему «Теорія і практика аудиту» очолила профе-
сор Фінансового університету при Уряді РФ 
М. Мельник. Засідання круглого столу «Теорія і 
практика управлінського обліку» вела професор 
СПбДУ О. Каверіна. 

У численних доповідях учені порушували наявні 
проблеми і невирішені питання в галузі обліку, ана-
лізу та аудиту, обґрунтовували шляхи їх вирішення 
сьогодні і в майбутньому. 

Так, професор Н. Ткаченко (Національний ун-т 
харчових технологій, м. Київ) порушила питання про 
необхідність подальшого вдосконалення методології 
обліку відповідно до вимог міжнародних стандартів 
фінансової звітності, що викликано посиленням про-
цесів глобалізації світової економіки. Докторант 
Л. Лахтіонова (ДВНЗ «КНЕУ ім. Вадима Гетьма-
на») проаналізувала в історичному плані структуру і 
зміст бухгалтерського балансу в Україні та внесла 
суттєві пропозиції щодо зміні змісту розділів балан-
су для підвищення аналітичності інформації, яка в 
ньому подається. 

Професор М. Мельник у своїй доповіді основ-
ну увагу приділила оцінці якості аудиторських пе-
ревірок, що прямо пов'язано з удосконаленням і 
розвитком методології та методики аудиту. Про-
фесор А. Шапошніков присвятив свій виступ роз-
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криттю такого поняття, як «простір совісті бухгал-
тера і аудитора», надавши дискусії про етичні но-
рми професії філософського забарвлення. Пробле-
ма етики аудитора стала одним із ключових на-
прямів дискусії. 

Багато дискусійних проблем обговорювали учас-
ники круглого столу з теорії та практики управлінсь-
кого обліку (профессори В. Стражев, В. Івашкевич, 
О. Каверіна, А. Бєлоусов, Я. Алвер та ін. Це стосу-
ється предмета й об'єктів управлінського обліку, по-
няття стратегічного управлінського обліку, взаємоз-
в'язку управлінського обліку з функціями управлін-
ня, а також проблеми термінології. 

Професор Я. Алвер (Естонія) підкреслив, що важ-
ливою проблемою управлінського обліку є велика кі-
лькість англомовних термінів. При цьому їх переклад 
національною мовою найчастіше є неточним або не 
відображує сутності первинного поняття. Були вису-
нуті пропозиції про створення координаційної ради з 
урегулювання термінології управлінського обліку. 

Секцію, присвячену творчій спадщині Я. Со-
колова, вели професори В. Івашкевич і Н. Кар-
заєва. 

В. Івашкевич розповів про захопленість профе-
сора Я. Соколова бухгалтерією, відданості професії, 
про його незвичайну бібліотеку, фантастичну еруди-
цію, талант лектора, підкреслив, що багато які з його 
робіт переведені й видані в США, Китаї, Швейцарії, 
Польщі, Чехії та в інших країнах. Найсуттєвіший 
внесок професора Я. Соколова в теорію бухгалтер-
ського обліку, на думку доповідача, полягає в по-
данні бухгалтерського обліку як інформаційної облі-
кової системи, що включає макро- і мікрорівні, у ро-
звитку динамічних і статичних тлумачень балансу, 
теорії оцінок, у введенні в науковий обіг нових по-
нять і термінів сучасного фінансового обліку. 

Багато з виступаючих відзначали внесок профе-
сора Я. Соколова в розвиток теорії і практики ауди-
ту, підготовку аудиторських кадрів, а також співпра-
цю з журналом «Бухгалтерский учет» і міжнародну 
діяльність. 

Професори Н. Малюга та І. Замула (Житомир-
ський державний технологічний університет) пред-
ставили книгу «Послесловие: посвящение Ярославу 
Соколову» (автори проф. Ф. Бутинець, доц. М. Коз-

лова). Зазначалося, що Ярослав В'ячеславович тісно 
співпрацював з житомирською школою професора 
Ф. Бутинця, який багато зробив для зміцнення відно-
син з колегами із СНД. 

Професор Л. Кіндрацька (ДВНЗ «КНЕУ ім. Ва-
дима Гетьмана») присвятила свою доповідь внеску 
професора Я. Соколова в теорію бухгалтерського 
обліку. Спираючись на праці Я. Соколова, вона під-
креслила, що в процесі реформування бухгалтер-
ського обліку як у Росії, так і в Україні необхідно 
вирішити такі спірні питання: застосування справед-
ливої вартості до оцінки об'єктів бухгалтерського 
обліку; адаптація пострадянської теорії бухгалтер-
ського обліку до положень міжнародних стандартів 
фінансової звітності.  

Санкт-Петербурзька школа бухгалтерського облі-
ку професора Я. Соколова була представлена на сек-
ції доповідями його учнів: Н. Кархаєвої та 
М. П’ятовим, Т. Терентьєвої, Н. Генералової і 
С. Модерова, Н. Соколової, Д. Львової. 

Доцент Д. Львова глибоко проаналізувала розви-
ток теорії бюджетного обліку в роботах Я. Соколова. 

Секцією, присвяченою дослідженням в галузі 
економічного аналізу і статистики, керували 
професори Д. Панков (Мінськ) і І. Єлісєєва (Санкт-
Петербург). 

Завідувач кафедри бухгалтерського обліку 
Талліннського технічного університету професор 
Я. Алвер і аспірантка Е. Старцева розкрили етапи 
розвитку економічного аналізу в Естонії та шляхи 
його подальшого вдосконалення. Д. Панков висту-
пив з доповіддю про сутність і значення доданої вар-
тості як основного фінансового показника бізнесу та 
об'єкта обліку і аналізу. Він запропонував аналізува-
ти процес створення й розподілу доданої вартості в 
рамках нового напрямку – бухгалтерського аналізу. 

Були представлені доповіді вчених СПбДУ 
Н. Хованова, Я. Сонодлва, А. Дмитрієва, О. Сер-
гєєвої, С. Куришової, Т. Дюкіної. Доповідачі підк-
реслювали внесок професора Я. Соколова в розвиток 
методологічних принципів аналізу і статистики. 

Відзначено велике значення конференції на честь 
пам'яті Я. Соколова для бухгалтерської спільноти і 
запропоновано зробити цей науковий форум регуля-
рним. 

 
ВАСИЛЬѝѝЕФІМЕНКО,ѝѝ

професор, декан обліково-економічного факультету ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана»,  

ЛЮДМИЛАѝѝЛАХТІОНОВА,ѝѝ
доцент кафедри обліку підприємницької діяльності ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана», 

ДІНАѝѝЛЬВОВА,ѝ
доцент кафедри статистики, обліку та аудита СПБГУ 



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


